

Бахтин Михаил Иванович



Великая Отечественная война - самое страшное испытание за всю историю человечества. В нашей стране нет ни одной семьи, в которой не чтили бы память героев Великой Отечественной войны. Ведь нужно знать и помнить тех, кто завоевал эту победу. Чем дальше уходят в прошлое события этой войны, тем дороже для нас воспоминания, документы и свидетельства этих дней.

С самого детства я интересуюсь историей своих предков. По рассказам моего дедушки и изучению генеалогического древа я узнала, как много моих родных участвовало в Великой Отечественной войне.

Когда началась война, моему прадедушке было всего 12 лет. Его не взяли на фронт. В то время как все его старшие братья ушли на войну, а он пошёл работать на завод по изготовлению снарядов. У него было тяжелое детство.

Прадедушка очень уставал, бывало так, что он засыпал на ходу, но испытывал огромную гордость от того, что помогал одержать победу.

Его братья, стали примером для подражания. Михаил Иванович Бахтин-брат прадедушки. Он был героем Советского Союза, военным лётчиком, командиром звена 43-го гвардейского штурмового авиационного полка 230-й штурмовой авиационной дивизии четвёртой воздушной армии второго Белорусского фронта, гвардии лейтенант.

Михаил Иванович был награжден орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени, орденом Отечественной войны 2-й степени, двумя орденами Красной Звезды и медалями.

28 июня 1944 года в районе Могилёва штурмовик Ил-2 гвардии лейтенанта

Бахтина был повреждён вражеским зенитным огнём, но лётчик продолжал выполнение боевого задания, уничтожив пять автомашин, три подводы с грузом и около двух десятков живой силы противника.

Указом Президиума Верховного Совета

СССР от 23 февраля 1945 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм гвардии лейтенанту Бахтину Михаилу Ивановичу было присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали

«Золотая Звезда». В родном селе Большое Окулово Навашинского района именем Бахтина Михаила Ивановича названа улица, на доме в котором он жил, и на здании школы, где он учился установлены мемориальные доски. Наш дом в деревне Окулово, находится на улице названной в честь моего родственника, от этого я испытываю огромную гордость. По приезду в деревню, я стараюсь расспросить как можно больше о жизни дедушкиного брата и остальных родственников, которые были на фронте.

Из источников семейной памяти о войне, было известно, что много родных людей были участниками ВОВ, некоторые трудились в тылу, есть даже погибшие без вести.

Наша Родина долго шла дорогой тяжелой войны, чтобы спасти человечество от фашизма. Нам, детям мирного времени, очень трудно представить все ужасы тех дней, но мы никогда не должны

забывать героев, прошедших всю войну, погибших на полях сражений и тех, кто работал на заводах и фабриках, в колхозах и на полях, приближая светлый день Победы.

Вечная Слава Героям!